
Nova slovenska filma na temo NOV

Dva pomembna projekta
Naša javnost je vedno pokazala veliko za-

nimanje za naše domače filme, najbolj pa ta-
krat, če je vsebina leh povezana z našo pretek-
lostjo oziroma polpreteklostjo.

Celovečerni film DRA2GOŠKA BITKA, ki
g.a po scenariju Ivana Ribiča snema po velikih
in dolgotrajnih pripravah režiser Anton Toma-
šič, je zasnovan na podlagi stvarnih dogodkov,
ki pa so oblikovani tako, da dobivata vstaja na
Gorenjskem in dražgoška bitka svoje umetniš-
ko pričevanje. Ta film ima namen oživeti v bi-
stvenih sestavinah izjerani prelom v zgodovini
slovenskega naroda. Film se je omejil na bi-
stvene idejno vsebinske sestavine in bo pod-
črtal vse tisto, kar opredeljuje ne predstavlja
pojem Cankarjevega bataljona. Ta film je naj-
večji slovenski projekt v zgodovini slovenske-
ga filma in bodo v njem sodelovalv skoraj vsi
slovenski gledališki in filmski igralci. Zaradi
več kot enoletnega snemanja je film predvi-
den tudi kot TV nadaljevanka, letos ne bo pri-
kazan v Puli.

Režiser fllma »Dražgoška bitka« Anton Toma-
šič rad prisluhne izkušnjam enega najstarej-
ših slovenskih filmskih režiserjev Jožeta Ga-

leta

Druei projckt Viba-filma je film NA SVI-
DENJF7 V NASLEDNJI VOJNI, ki so ga sne-
mali v Ljubljani in na Krasu, trenutno pa ga
snemajo v Španiji.

Režiser filma »Na svidenje v naslednji vojni«
Zivojin Pavlovič se dobro zavedar, da tako za-
fiteven Silm, kot je njegov sedanji, potrebuje
tudi zahtevno delo svojih maskerk Stanislave

Zarič-Cane in Anke Vilhar

Scenarij je nastal po romanu viiomila Zupann
»Menuet za kitaro« in ga je napisal režiser te-
ga filma Zivojin Pavlovič. To bo film spretno
zmišljene kombinacije sodobnosti in pripovedo-
vanj, eksplozij in junakovih spominov. Govori
o praznini, o pustosti sodobnega trenutka, o
samoti človeka, ki je obremenjen z utvarami in
fantomi svoje eksplozivne mladosti, povezana
z vojno. Tako bo film prikazal bolj človeka v
vojni kot samo vojno in bo to praktično pro-
tivojni film, ki skuša ob ponovnem srečanju
dveh udeležencev razpreti dileme človekovega
razločevanja. Viba-film rtapoveduje, da bomo
ta film videli že na letošnjem festivalu jugoslo-
vanskega igranega filma v Puli.

PRIZNANJE
SOORGANIZATORJEM

Novembra 1979 je bil v Opatiji XXVII. kon-
gres mednarodne zveze barmanov, XIV. sve-
tovno tekmovanje barmanov in III. mednarodni
festival cocktailov v organizaciji Društva bar-
manov Slovenije in Turistične- zveze občine

.Opatija. Ta manifestacija barmanov je izredno
uspela. Pred kratkim je bila v Opatiji zaključ-
na, zadnja svečana seja organizacijskega odbo-
ra, na kateri so podelili najbolj zaslužnim kon-
gresne plakete z diplomo. Med njimi so bili
tudi trije Šiškarji. Zlato plaketo sta dobila Al-
fred Polak in Mario L. Vilhar, srebrno pa Maj-
da Demšar, vsi trije člani Društva barmanov
Slovenije.


